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Bulletin d’information EXTERNE : C’est facile de faire toute la différence pendant le prochain Jour de la Terre 
Le Jour de la Terre est le 22 avril, et un grand nombre d’entre nous, dont [insérer le nom de l’entreprise], cherchent à produire un impact positif sur l’environnement. Il est possible de modifier profondément l’environnement en effectuant de modestes efforts à la maison et au travail, par exemple en remplaçant ses ampoules par des ampoules à faible consommation d’énergie ou en imprimant des documents qu’en cas d’absolue nécessité. On oublie souvent, en revanche, un produit qu’on utilise tous les jours – pour travailler et pour jouer – les piles! 
Les piles se trouvent dans les téléphones cellulaires, les ordinateurs portables, les outils électriques sans fil, les télécommandes, les jouets, les appareils photo numériques et dans de nombreux autres appareils. Des centaines de millions de piles et de téléphones cellulaires sont mis au rebut chaque année et se retrouvent dans le fameux tiroir des « détritus » ou pire encore – à la poubelle – parce que les consommateurs ne savent pas comment s’en débarrasser. 
[bookmark: _GoBack]Depuis xxxx, [insérer le nom de l’entreprise] est partenaire du programme Appel à RecyclerMD afin de fournir une solution simple pour détourner les piles des sites d’enfouissement et pour protéger les ressources naturelles. Vous pouvez prendre part à cet effort le Jour de la Terre et tous les autres jours en déposant vos piles et vos téléphones usagés en vue de leur recyclage à [emplacement du recyclage dans l’entreprise] ou à de nombreux emplacements commodes dans les commerces de détail de partout au pays. Veuillez consulter appelarecycler.ca ou communiquer avec [insérer le nom de la personne-ressource interne] pour obtenir de plus amples renseignements sur ce programme. Le recyclage des piles est une méthode rapide et simple pour faire toute la différence pendant ce Jour de la Terre et nous espérons que vous participerez à la détermination de [insérer le nom de l’entreprise] à protéger l’environnement. 
Bulletin d’information INTERNE : C’est facile de faire toute la différence pendant le prochain Jour de la Terre 
Le Jour de la Terre est le 22 avril, et un grand nombre d’entre nous, chez [insérer le nom de l’entreprise], cherchent à produire un impact positif sur l’environnement. Il est possible de modifier profondément l’environnement en effectuant de modestes efforts à la maison et au travail, par exemple en remplaçant ses ampoules par des ampoules à faible consommation d’énergie ou en imprimant des documents qu’en cas d’absolue nécessité. On oublie souvent, en revanche, un produit qu’on utilise tous les jours – pour travailler et pour jouer – les piles! 
Les piles se trouvent dans les téléphones cellulaires, les ordinateurs portables, les outils électriques sans fil, les télécommandes, les jouets, les appareils photo numériques et dans de nombreux autres appareils. Des centaines de millions de piles et de téléphones cellulaires sont mis au rebut chaque année et se retrouvent dans le fameux tiroir des « détritus » ou pire encore – à la poubelle – parce qu’on ne sait peut-être pas trop comment s’en débarrasser. 
Depuis xxxx, nous, chez [insérer le nom de l’entreprise] sommes les partenaires du programme Appel à RecyclerMD afin de fournir une solution simple pour détourner les piles des sites d’enfouissement et pour protéger les ressources naturelles. Vous pouvez prendre part à cet effort le Jour de la Terre et tous les autres jours en déposant vos piles et vos téléphones usagés en vue de leur recyclage à [emplacement du recyclage dans l’entreprise]. Veuillez consulter appelarecycler.ca ou communiquer avec [insérer le nom de la personne-ressource interne] pour obtenir de plus amples renseignements sur ce programme. Le recyclage des piles est une méthode rapide et simple pour faire toute la différence pendant ce Jour de la Terre et nous espérons que vous participerez à la détermination de [insérer le nom de l’entreprise] à protéger l’environnement.
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Le 22 avril, c’est le jour de la terre .





